



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По факту причинения вреда здоровью при ведении работ возбуждено уголовное дело

Из прокуратуры в следственный отдел поступил материал о наезде 22 января 2014 года погрузчиком-экскаватором на 14-летнюю жительницу областного центра. По данному факту следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, 22 января 2014 года погрузчик-экскаватор убирал снег на площадке возле филармонии, где в это время проходила 7-летняя потерпевшая. Несоблюдение правил безопасности при ведении работ привело к тому, что здоровью потерпевшей был причинен тяжкий вред. В настоящее время проводятся следственные действия, в том числе назначена техническая экспертиза, которая позволит определить степень вины водителя снегоуборщика и его руководителя. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634155>